
 

 
 

 
Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Dato: 07.09.2021 kl: 18.00   
Møtested: Erdal kirke 
 
Følgende var innkalt og møtte:  Lars Hana, Marianne Wang Færestrand, Jack Birkenes, Anne May Hauken, 
Gerd Olaug Vikesland, sokneprest Trygve Eiken. Kari Flåten meldte avbud og Steinar Haugen møtte i hennes 
sted. 
 
Åpning ved Jack Birkenes. 
 
– Innkalling ble godkjent 
– Sakliste ble godkjent 
 

Saksnr. Innhold Sakspapirer Ansvarlig 

 Orienteringssaker 
Erdal bedehus: Lars Hana orienterte om den vanskelige saken 
med planlagt rivning av bedehuset. 
Vigsling av Erdal gravplass: planen er å vigsle den nye gravplassen 
3.okt. 
Aske-spredning: Aske-spredning på gravplass er ikke aktuelt med 
dagens regelverk. Dersom det blir endringer i regelverket vil det 
være aktuelt å søke om tillatelse til å etablere dette senere. 
Y’s Men plakat i kirken: Menighetsrådet tillot at Y’s Men plakat 
med info om Y’s Men kan settes opp i inngangspartiet til kirken 
(våpenhuset) 
 

 
 

 
 

 Skjedd siden sist  
Trygve Eiken orienterte om oppstart av de forskjellige aktiviteter i 
kirken etter sommeren 
 

  

 Hva skjer fremover? 
Konfirmasjonsgudstjenestene ble diskutert. Siden det er 
begrenset antall konfirmanter på hver gudstjeneste er det ikke 
nødvendig med mange parkeringsvakter. Lars Hana vil likevel 
følge med på parkeringen og foreldre/deltakere vil bli oppfordret 
til ikke å komme veldig tidlig til kirken på gudstjeneste 2 og 3 på 
lørdag for å unngå kaos med ut- og innkjøring. Det vil bli gitt en 
hilsen fra menigheten til konfirmantene i gudstjenestene enten 
ved MR-råd medlem eller ved team. 
 

  

24/2021 Godkjenning av referat fra møte den 27.05.21 
Referatet ble godkjent 

  

25/2021 Regnskapsoversikt 
Jack Birkenes orienterte om økonomien i menigheten. Den er 
fremdeles relativ god, selv om bankinnskuddene nå er ca 30.000 
kr mindre enn på samme tid i 2020. Menigheten gir fremdeles 

 
 

 



 

faste gaver til AKF (Givertjenesten), Maisha Mema og CBWCF på 
til sammen kr 2500 per måned. Utleie av menighetssaler har gått 
betydelig ned ift til et normalår. 

26/2021 Veien fremover: Videreføring av koronatiltak? 
Menighetsrådet setter stor pris på at 
konfirmasjonsgudstjenestene vil bli streamet av frivillige. Leie av 
utstyr vil komme på ca kr 2000. Det ble ikke uttrykt ønske eller 
forslag om at hver gudstjeneste i Erdal kirke skal streames da det 
er ressurskrevende. 
Det blir igjen åpnet opp for enkel kirkekaffi, ved teamene. 
Det planlegges fest for frivillige i januar 2022. 
Menighetsrådet regner med at det vil bli en samling for alle 
ansatte og MR medlemmer på Askøy i løpet av januar/februar, 
som tidligere år. 

  

27/2021 Høring kirkelig organisering 
Menighetsrådet er høringsinstans for forslag til ny kirkelig 
orientering fra Kirkerådet. Høringsfrist er 01.12.2021.  
Høringsnotatet har 4 hoveddeler. 

1. Etablering av prostifellesråd og daglig ledelse. 
2. Oppgaver og ansvar på de forskjellige nivåene. 
3. Kirkelig demokrati, valg og sammensetning. 
4. Relasjon til kommunene og ny prostiinndeling. 

Vedtak: De 4 hoveddelene fordeles mellom medlemmer for 
gjennomgang og forslag til høringssvar slik: 
1. Lars Hana 
2. Trygve Eiken 
3. Gerd Olaug Vikesland 
4. Jack Birkenes. 
Forslagene til høringssvar vil bli tatt opp og diskutert på neste MR 
møte. 

 
  
 

  
 

 

23/2021 Florvågv. 335/vannledning. 
Comfort Askøy Nilsen VVS har etter inspeksjon kommet med et 
prisoverslag på ca 21.000 kr for innsetting av varmetråd i 
vannledningen fra huset og så langt som man kommer. I 
forbindelse med dette må det graves noe og vi er lovet 
gravmaskinhjelp fra Kirkekontoret/Gravplasstjenesten. 
Vedtak: Arbeidet igangsettes så snart som praktisk mulig. 

 Jack 
Birkenes 

28/2021 Saker til fellesrådets møte 08.09.21 
Anne May Hauken orienterte om sakslisten. 

 Anne-May 
Hauken 

29/2021 Kirkeofring til luthersk kirke på Cuba. 
Bjørgvin biskop har sendt brev til menighetene med bønn om 
kirkeoffer til en luthersk kirke på Cuba: Iglesia Evangélica Unida 
sínodo luterano (IEU). 
Vedtak: Den cubanske kirken vil bli satt opp som offerformål i 
løpet av 2022. 

Brev fra 
biskopen / 
orientering om 
IEU. 

 

31/2021 Ressurser til menighetsrådets arbeid. 
Menighetsrådene på Askøy har ingen daglig leder og rutinene for 
arkiv er mildt sagt mangelfulle. Mange menighetsråd har bl.a. 

  



 

ansatte til å utføre sekretærarbeid. Dette handler selvsagt om 
økonomi, men et godt digitalt verktøy hadde vært til god hjelp. 
Dette finnes, og blir etter sigende brukt av menighetsråd i 
Øygarden, og av bispekontoret. 
Vedtak: Menighetsrådets leder sender brev til kirkeverge / 
Fellesråd og ber om ressurser til rådets arbeid som f.eks. 
dataprogrammet Public 360. 

30/2021 Speideren. 
Speideren er ikke lenger i aktivitet. Kan vi bidra til å få den i gang 
igjen? Hvis ikke, kan vi bruke utstyret på en fornuftig måte? 
Vedtak: Saken utsettes til neste møte. 

  

22/2021 Møteplan for høsten 2021 
Datoene for de neste MR møtene i 2021 blir: 5.oktober, 
2.november, 30.november. 
 

  

32/2021 Trygve Eiken hadde fått forespørsel fra Tensing om de kunne 
oppbevare musikkutstyr i ‘småkirken’ for å slippe å flytte på det 
etter hver øving.  
Vedtak: Menighetsrådet er i utgangspunktet positiv til dette, men 
siden dette kirkerommet regelmessig brukes av bl.a. Etter 
Skoletid og tilrettelagte gudstjenester må utstyret skjules/dekkes 
til, f.eks ved bruk av skillevegger. Jack Birkenes skal sammen med 
Tensing se på løsninger for å få dette til og om det i det hele tatt 
er praktisk mulig. Kirketjener må også få uttale seg. 
 

  

 
 


